
 «Показательные уравнения. Показательно-степенные уравнения. Показательные 

неравенства. Преобразования и вычисления логарифмических выражений. Логарифмические 

уравнения.» 

 

 

1. Вычислите:  

а) .40log5log210log 222   

б) .
9

1
log6log2

2

1

2

1 

 

в) 
.81log8log

3

1
54log

3

1

3

1

3

1   

2. Вычислите:  
 

a) 
3 27 ; 

b) 3 34 27416  ; 

c) 94  ; 3

64

27
;  

d)  22 ;  

e) 
4 2a ; 

f) 
4 22   

g) 
3 4575  ;  452  

h) 
44 526526   

3. Решить уравнение:  

а)  б) 252 x ;  

в) xx  22 ;   г) 632  xx  
 

4. Решить уравнение  

 

Iog3 (2x - 1) = 3 

Iog1/7 (5x - 6) = 2 

Iog3 (2 –Iog1/3х) =1 

 

5. Решить неравенство  
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.4312236 xxx 

.455 12  xx


